
ATA DA 23º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
EM 11/08/2024.

Às 19h e 00min, compareceram no Salão das Sessões
“Antônio José Cantarino” os Davis Cristian de Landa,
Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Souza, Pedro Cardoso de Morais, Rafael
Alberto Mourão, Ramon Teixeira Barbosa e Regislaine de
Souza Assis. Ausente o Ver. Melquiades Teodoro dos Anjos
que justificou. Havendo número regimental, o Presidente
deu início à reunião pronunciando as seguintes palavras:
“Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste
Município, início os trabalhos”. O Presidente deu boas
vindas a todos os presentes. Em seguida, pediu ao Vereador
Fagner Florêncio dos Santos que fizesse a leitura de um
Versículo Bíblico. Não houve requerimento de ressalva da
ata, tendo sido aprovada. Leitura das Correspondências: O
Presidente fez a leitura do ofício encaminhada ao Executivo
Municipal e o ofício de resposta. APRESENTAÇÕES DE
PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº11/2025,
Autoria do Vereador Davis Cristian de Lenda, ao Sensei
Edson Moreira. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº12/2025,
autoria do Vereador Davis Cristian de Landa, ao Senhor
Luiz Carlos de Oliveira. MOÇÃO DE APLAUSOS
Nº13/2025, autoria do Vereador Davis Cristian de Lenda a
Senhora Patrícia Fávero Saltori de Landa.
REQUERIMENTO Nº 51/2025, Autoria dos Vereadores
Luiz Márcio de Castro e Rafael Alberto Mourão, r
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equeremos a manutenção do calçamento da subida do morro
de João Ferreira / Ribeirão de Santo Antônio. SEGUNDA
PARTE: ORDEM DO DIA: Apresentação Discussão e
Votação Única das Comissões de Legislação Justiça e
Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e Serviços
Públicos Municipais ao Projeto de Lei complementar nº
62/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei
complementar nº 024/2007 que “Dispõe sobre o Plano de
Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Integrantes
do Magistério do Município de Coronel Pacheco.
APROVADO. Primeira Discussão e Votação do Projeto de
Lei Complementar nº 62/2025, de autoria do Poder
Executivo, que “Altera a Lei complementar nº 024/2007 que
“Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos
dos Servidores Integrantes do Magistério do Município de
Coronel Pacheco. APROVADO. Votado em painel
eletrônico.  Palavra livre aos Vereadores. Ver. Márcio
Júnior de Souza: - Peço palavra o presidente permissão para
que eu possa falar sentado. Quero dar um boa noite a todos.
Quero passar informação aqui a todos. No período agora da
tarde estive conversando com o seu Marco, presidente da
APAPE, mas conhecido como “Marco carioca” e ele me
informou que a situação da APAPE em relação a
documentação já foi toda regularizada e agora pode receber
emendas, doações e está tudo certinho até mesmo
declaração de imposto de renda, algum valor que a pessoa
quiser doar. Ele falou que estão de portas abertas e precisa
de ajuda de todo mundo e agora está tudo certinho e ele
também pediu para convidar todos que no dia 31 de agosto
ele vai estar fazendo a feijoada lá na APAPE e valor da
feijoada vai ser 20 reais. Bom, fiquei feliz né com essa
regularização da documentação assim podendo ajudar mais
a APAPE e trazer ela mais para a população a população
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também está usando a APAPE e passando essa informação a
todos aí obrigado. Ver. Davis Cristian de Landa: - Peço a
palavra sou presidente e permissão para iniciar sentado. Boa
noite a todos. Quando é para criticar a gente crítica e na
hora de fazer elogio a gente elogia, né. Eu venho agradecer
ao prefeito pelo requerimento lá no senhor João subida da
Cambraia, onde as canaletas já estão quase todas no lugar. 
Passaram a máquina lá ficou muito bom passei lá e vi e
agora o prefeito falou que conseguindo uma verba irá fazer
um calçamento no morrinho. Eu tenho que agradecer
obrigado por ter atendido meu requerimento, ali estava
muito ruim para subir e tinha canaleta quebradas e que a
chuva levou e agora o prefeito colocou tudo novo lá. Ver.
Fagner Florêncio dos Santos: - boa noite a todos eu peço a
palavra o presidente permissão fazer meu pronunciamento
sentado. Essa semana eu fui questionado e pediram pra
colocar aqui na pauta da reunião sobre a rua aqui que vai
para o bairro São Cristóvão. Muitas pessoas fazem
caminhada ali e pessoas que vem na rua com sacola pesada
também. Solicitaram para fazer um requerimento para ver se
consegue colocar uns dois banquinhos ali que às vezes a
pessoa se cansa e tem mais idade e pode descaçar no banco.
Também não poderia deixar de falar é da fábrica Bressan até
aqui próximo do mercado próximo da padaria da Patrícia ali
os carros estão passando muito correndo e as pessoas estão
reclamando e pedindo a instalação de quebra-molas. Sobre a
mina, como eu conversei com o senhor mais cedo você
ficou de ver para nós lá precisa dar uma olhada na água
porque se cair bicho lá complica e água é vida temos que
preservar cuidar só que infelizmente tem pessoas ainda que
jogam sacola de lixo lá tem pessoas que não sabem cuidar e
do mais te agradeço, um boa noite obrigado. Ver. Davis
Cristian de Landa: - você falou da mina eu queria aproveitar
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um gancho para falar sobre outra mina que tem na serra do
Doze, saída depois da comunidade de João Ferreira.
Solicitar o prefeito a mesma coisa melhorar o local até
mesmo a iluminação. Toda hora que eu passo tem pessoas
pegando água ali. O local necessita de um reparo e uma
iluminação, até com escuro motorista para pegar água. Ver.
Rafael Alberto Mourão: - boa noite a todos, como Davis
citou sobre o que o Guiné tinha falado mais cedo, realmente
já tem um tempinho já que foi até pedido essa questão da
mina lá e realmente eu passei lá até hoje sem tentar sem
fazer o serviço que precisa fazer lá o acabamento que tem
que fazê-la a de próximo a João Ferreira, tiver lá um diálogo
com o DEER, pois pertence a eles. Sobre o projeto só para
deixar e tirar uma dúvida pois algumas pessoas fizeram
umas perguntas que nós estávamos mexendo o plano de
carreira dos professores do magistério a gente não está
mexendo em plano de carreira e nem vencimento, gente está
fazendo alteração na lei do magistério para poder fazer
alteração nas escolas que a escola não está recebendo essa
verba que chama VA valor por aluno e ela não está
recebendo por não ter diretor na escola aqui e agora umas
outras nomenclaturas que foi até feito a lei nova aqui
coronel de coordenação e teve que fazer alteração então tem
que fazer um processo interno e tem alguns segmentos para
fazer,  então, por isso que esse projeto foi proposto mas não
tem nada a ver com plano de carreira é assim diálogo em
várias questões de plano de carreira do funcionário que
estão pedindo a gente tem até um ofício que a Tatiana já
respondeu com alguns funcionários que fez um
questionamento mas não no momento não se trata nem do
magistério e nem dos funcionários é apenas uma lei fazendo
alteração para ter uma contratação dos diretor a
regularização dessa questão da diretoria vice-diretora das
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escolas para voltar a receber esse valor que chama vai que o
valor por aluno então só para deixar isso em ata é na reunião
para explicar essa questão é a gente mais cedo teve com
senhor Magela da CEMIG com os Vereadores participaram
também e pontuamos algumas questões principalmente
sobre Ribeirão de Santo Antônio. Tem um pessoal sofrendo
lá com a questão da luz que é da Pedra ali o Marcinho está
mais inteirado do assunto lá a gente colocou a situação para
o Senhor Magela que é representante é do setor público da
Cemig. Ele pediu pra gente tirar foto do local a gente vai lá
e documentar e vai mandar pra ele e que ele possa tomar as
atitudes que precisam ser tomadas para estar resolvendo
esse problema lá. Sobre a limpeza que a gente tem que
realizar uma reunião com o prefeito como foi até proposto
todo mundo junto pra gente tomar definição em alguns
pontos de Coronel partiu é principalmente nós citamos de
novo Ribeirão Santo Antônio agora porque lá existe um
bambuzal que está dando problemas com a energia. Quando
chove o bambu esbarra na rede uma coisa fácil só que a
gente não pode fazer porque tá perto da rede a gente não
pode correr esse risco. Eu quero também agradecer
novamente o Francis pelo empenho essa semana estava aqui
sábado finalizando a instalação da televisão com o Renato.
Retiramos todos os papeis da Câmara e agora os trabalhos
são todos no digital então agora votação é no painel e
estamos nos adequando e pedimos um pouquinho de
paciência para nos habituar. Quero agradecer a Tatiana que
ficou com a gente, o Jeferson e Fernanda do Teclegis.
Amanhã vou na prefeitura que foi feita a licitação dos
remédios e estão faltando os remédios 300 e poucos itens,
mas já tem uma lista de 46 itens que nenhuma empresa quis
participar para entregar essa medicação. Me preocupa que
existe insulina no meio dessas medicações, então a gente
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está com 300 e poucos itens, mas já tem 47 que nenhuma
empresa quis entregar, então amanhã eu vou conversar com
eles ver qual definição vão tomar, porque o pessoal tem
abordado bastante a questão do remédio e realmente está
meio complicado e ainda tem que criar um projeto de lei
que existe uma questão aí que as informações para dar para
a população alguma questão do medicamento. Então creio
que todos os vereadores principalmente a Regislaine que
está na área da saúde e é bastante abordada. Estamos aí
fazendo o nosso vamos ter que votar o projeto semana que
vem duas vezes entregar o projeto porque ele tem que seguir
o processo até dia 31 de agosto. Os demais projetos aí para
os vereadores quem quiser fazer emenda a Tatiane está à
disposição para quem quiser conversar. Temos mais três
projetos em andamento. O Turim justificou sua falta ele está
fazendo um tratamento então todos os vereadores estão
cientes que ele precisa, temos um carinho para com ele e se
ele precisar estamos aí também para ajudar. Estamos
adaptando algumas questões, estamos nos organizando
agora o projeto solicitado pela promotoria então começamos
a dar sequência as outras coisas como instalação dos
microfones e das televisões. Compramos outros
equipamentos aqui para Casa. Não é meu não é dos
vereadores de todo mundo que precisar usar, a população
precisa usar então vai estar aqui para quem precisar.
Compramos os tablets um para cada vereador é um trabalho
que a gente precisa seguir e adaptar tudo vai se
modernizando a gente tem que acompanhar a organização.
Obrigada a todos os vereadores presentes todos pela votação
e estamos aí para seguir o processo do painel eletrônico já
tivemos uma votação, mas, estamos nos adaptando nós
estamos com uma galera para ajudar Luany Francis que são
mais da internet eu sou mais devagar nessa questão, mas a
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gente vai adaptando as meninas Margarete e juliana está
sempre ajudando a gente também vamos que vamos boa
noite a todos. Não havendo mais oradores e cumprida à
finalidade da reunião, o Presidente Rafael Alberto Mourão
agradeceu a todos e encerraram os trabalhos às 19hs e
30min. Presidente – Rafael Alberto Mourão, Vice-
Presidente Fagner Florêncio dos Santos – Secretário Davis
Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 11 de agosto de 2025.

 

 

 

 

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP
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DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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